

За рулем

Автор: Встреча

21.06.2012 08:31 - Обновлено 21.06.2012 08:38

Снова скутер

В два часа ночи 16 июня жителей тихого уютного района институтской части города на ул. Вавилова разбудил рев мотора, а раздавшийся затем металлический скрежет не обманул их худших предположений.

Очередной скутерист (последнее время слишком часто они становятся участниками ДТП) за рулем «Stels» не справился с управлением и упал. С довольно серьезными повреждениями головы (закрытая черепно-мозговая травма и сотрясение головного мозга) его доставили в приемный покой горбольницы.

Татьяна Крюкова